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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок" і від  30.07.2008                   № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради",
за сумлінне виконання службового обов’язку, вагомі результати в оперативно-службовій діяльності та з нагоди  100-ї річниці створення карного розшуку:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради: 
підполковника поліції Сорокача Миколу Михайловича  – заступника начальника Пустомитівського відділу поліції - начальника сектору кримінальної поліції  Головного управління Національної поліції у Львівській області;

майора поліції Левківа Юрія Романовича – старшого оперуповноваженого в особливо важливих справах відділу розкриття злочинів проти власності управління карного розшуку Головного управління Національної поліції у Львівській області;

майора поліції Повханича Ярослава Даниловича – старшого оперуповноваженого відділу розшуку злочинців і зниклих громадян управління карного розшуку Головного управління Національної поліції у Львівській області.
2. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":

підполковника поліції Легезу Юрія Івановича – начальника відділу розкриття незаконних заволодінь транспортними засобами управління карного розшуку Головного управління Національної поліції у Львівській області;

капітана поліції Кавку Мирона Михайловича – оперуповноваженого сектору агентурно-оперативної роботи управління карного розшуку Головного управління Національної поліції у Львівській області;

капітана поліції Кушніра Олега Ігоровича – заступника начальника відділу кримінальної поліції Галицького відділу поліції Головного управління Національної поліції у Львівській області;

капітана поліції Полупана Ігоря Михайловича – старшого оперуповноваженого відділу кримінальної поліції Шевченківського відділу поліції Головного управління Національної поліції у Львівській області;
капітана поліції Чехара Івана Степановича – начальника сектору кримінальної поліції Трускавецького відділення поліції Дрогобицького відділу поліції Головного управління Національної поліції у Львівській області.
3. Відзначити цінними подарунками (годинниками):
старшого лейтенанта поліції Пахолок Ольгу Миколаївну – старшого інспектора з режиму секретності управління карного розшуку Головного управління Національної поліції у Львівській області;

Диришеву Дарію В’ячеславівну – діловода управління карного розшуку Головного управління Національної поліції у Львівській області. 
4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення Головного управління Національної поліції у Львівській області від 01.04.2019  № 1225/01/13-219  (вх № 02-1679 від 01.04.2019).
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