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Про представлення до нагородження
Почесними грамотами Верховної Ради України

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Положення про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 05.07.2001 № 2541-IІІ “Про Почесну грамоту та Грамоту Верховної Ради України”; враховуючи висновок постійної комісії з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, свободи слова та антикорупційної політики, Львівська обласна рада 
                                                                                                    ВИРІШИЛА:

1. Клопотати перед Верховною Радою України щодо нагородження Почесними грамотами Верховної Ради України:
– за вагомий особистий внесок у розвиток національної культури                 і театрального мистецтва, високу професійну майстерність та з нагоди 100-річчя  з дня заснування Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької:
 Ільницького Олега Володимировича – кандидата юридичних наук, провідного юрисконсульта Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької;
Сніцарчука Андрія Юрійовича – заслуженого артиста України, артиста драми першої категорії Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької;
Франчук Зофію Степанівну – начальника гримерно-пастижерської дільниці Національного академічного українського драматичного театру імені Марії Заньковецької;
2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, свободи слова та антикорупційної політики (А. Ковч).

Голова обласної ради					Олександр ГАНУЩИН
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