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П Р О Е К Т
Постійна комісія з питань 

паливно-енергетичного комплексу, 

транспорту, перевезень та зв’язку
                      (М. Сидорович)
Про звернення до Президента України, 

Прем’єр-міністра України

і Міністра енергетики та вугільної 

промисловості України щодо ситуації, 

яка склалася на ДП «Львіввугілля»
З метою стабілізації роботи підприємств вугільної галузі області та зняття соціальної напруги в регіоні; керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи висновок постійної комісії з питань паливно-енергетичного комплексу, транспорту, перевезень та зв’язку, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Президента України, Прем’єр-міністра України і Міністра енергетики та вугільної промисловості України щодо ситуації, яка склалася на ДП «Львіввугілля» (звернення додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.
Голова обласної ради                                               Олександр ГАНУЩИН
ЗВЕРНЕННЯ

до Президента України, Прем’єр-міністра України

і Міністра енергетики та вугільної промисловості України

щодо ситуації, яка склалася на ДП «Львіввугілля»

Вугільна галузь Львівщини має велике значення для соціально-економічного розвитку регіону, тому забезпечення її стабільної роботи є пріоритетним напрямом діяльності органів виконавчої та законодавчої влади області.


Попри складну політичну і соціально-економічну ситуацію в державі, шахтарі Львівщини нарощують видобуток вугілля: у 2015 році видобуто вугілля на 10% більше, ніж у 2014 році.

Найбільшим підприємством вугледобувної галузі області є ДП «Львіввугілля», до складу якого входить 7 шахт – «Великомостівська», «Межирічанська», «Відродження», «Лісова», «Зарічна», «Степова», «Червоноградська» та 13 обслуговуючих підприємств – усього 20 відокремлених підрозділів. До ДП «Львіввугілля» належать також 6 дитячих садків та спортивний комплекс «Шахтар».

Чисельність працівників на підприємстві станом на 01.01.2016 року складає 9 тис. 276 осіб. Частка державної власності у статутному фонді – 100%.

Разом з тим, незважаючи на заходи, які вживаються Міненерговугіллям та облдержадміністрацією, сьогодні на ДП «Львіввугілля»  склалася напружена ситуація через велику заборгованість з виплати заробітної плати працівникам. А відсутність у прийнятому Державному бюджеті України на 2016 рік фінансової підтримки вугільної галузі, неодмінно призведе до зростання соціальної напруги в шахтарських колективах.

Слід відзначити, що станом на 05.01.2016 заборгованість з виплати зарплати за листопад на ДП «Львіввугілля» складає 58,2 млн грн (61,1% від нарахованої суми 95,2 млн гривень).

Варто акцентувати, що відповідно до Концепції Державної цільової економічної програми реформування вугільної промисловості до 2020 року передбачається проведення ефективного реформування вугільної галузі, короткострокове надання необхідних обсягів державної підтримки на часткове покриття витрат із собівартості, технічне переоснащення шахт, добудову об’єктів з високим рівнем готовності, охорону праці, ліквідацію та консервацію шахт з одночасним вирішенням соціальних й екологічних проблем.

Проте ситуація з розробленням і прийняттям Державної цільової економічної програми реформування вугільної промисловості до 2020 року, відповідно до прийнятої Концепції, на сьогодні не до кінця не визначена. Обсяги державної підтримки на часткове покриття витрат із собівартості для ДП «Львіввугілля» (на виплату заробітної плати) у 2015 році склали лише 155,9 млн грн, на модернізацію та технічне переоснащення шахт кошти у 2015 році не виділялися, що значно ускладнило фінансово-господарську діяльність підприємства.

До Львівської обласної ради, Львівської обласної державної адміністрації та міської ради м. Червонограда надійшло колективне звернення (від 30.12.2015 № 162) за підписами голів Львівської територіальної організації профспілки працівників вугільної промисловості, відокремлених підрозділів «Шахта «Великомостівська», «Шахта «Межирічанська», «Шахта «Відродження», «Шахта «Лісова», «Шахта «Степова».
У зверненні офіційно повідомляється, що в разі не вирішення проблемних питань галузі у січні 2016 року у трудових колективах вугільних підприємств ДП «Львіввугілля» буде прийнято рішення про проведення шахтарями акцій протесту, у тому числі блокування міжнародних доріг у Львівській області.
Беручи до уваги звернення працівників шахт, з метою своєчасної виплати заробітної плати шахтарям, зняття соціальної напруги в регіоні та забезпечення ефективної роботи ДП «Львіввугілля», ми, депутати Львівської обласної ради, просимо:
- дати відповідні доручення щодо врегулювання питання виплати шахтарям ДП «Львіввугілля» заробітної плати за листопад - грудень 2015 року;

- при перегляді Державного бюджету України на 2016 рік, у рамках реалізації програми «Державна підтримка вугледобувних підприємств на часткове покриття витрат із собівартості готової товарної вугільної продукції», передбачити для ДП «Львіввугілля» кошти в сумі 480 млн грн з метою виплати заробітної плати шахтарям;

- при перегляді Державного бюджету України на 2016 рік передбачити для ДП «Львіввугілля» кошти в сумі 436 млн грн – на модернізацію та технічне переоснащення шахт.

Прийнято на ІІ позачерговій сесії

Львівської обласної ради

VIІ скликання

12 січня 2016 року

