Про звернення до Верховної Ради України 

та Президента України щодо припинення 

політичних репресій та звільнення політв’язнів

Розглянувши пропозиції депутатів Львівської обласної ради від депутатської фракції “Українське об’єднання патріотів – УКРОП”, відповідно до статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”; враховуючи висновок постійної комісії з питань депутатської діяльності, етики, регламенту, свободи слова та антикорупційної політики, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:


1. Прийняти звернення до Верховної Ради України та Президента України щодо припинення політичних репресій та звільнення політв’язнів (звернення додається).


2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради




Олександр ГАНУЩИН

ЗВЕРНЕННЯ 

до Верховної Ради України та Президента України 

щодо припинення політичних репресій 

та звільнення політв’язнів

   Політичні репресії, переслідування за патріотичні  переконання та свавілля правоохоронної системи в Україні набули загрозливих масштабів.  Це стосується політиків і громадських активістів партій “Українське об’єднання патріотів – УКРОП”, “Свобода”, “Радикальна партія”, “Об’єднання “Самопоміч”, “Правий сектор”, а також волонтерів і добровольців, які ризикували своїм життям заради майбутнього України. 

Влада використовує прокурорів і суддів як інструмент розправи з опонентами, свідомо затягуючи проведення судової реформи та реформи прокуратури. На очах усього суспільства прокурори фальсифікують документи, медичні висновки й експертизи, тим самим знищуючи основи правосуддя та перекреслюючи останню довіру людей до держави.


Чинна влада на словах засуджує російського агресора в політичних репресіях, а на ділі цинічно розгортає небачені репресії всередині країни. Суди виносять безпрецедентні рішення, щоб випровадити журналістів, депутатів і активістів із зали суду, аби таємно виносити протиправні рішення.

Усе це відбувається в той час, коли жодного корупціонера не засуджено, вбивці Небесної Сотні на свободі, а правоохоронні органи так і не змогли повернути вкрадені в українського народу мільярди.

Вимагаємо від Президента, як гаранта конституційних прав і свобод громадян, припинити політичні репресії, негайно звільнити всіх політв’язнів, а також притягти до відповідальності правоохоронців і суддів, які своїми діями паплюжать авторитет української держави!

Ми приєднуємось до ініціативи наших колег у Верховній Раді України – “Об’єднання “Самопоміч”, “Радикальної партії Олега Ляшка”, “Народного контролю” та інших щодо звільнення Віктора Шокіна з посади Генерального прокурора України. 

Ми підтримуємо це звернення, щоб подолати корупційну систему, яка паразитує в Україні, щоб реально побудувати успішну і зрозумілу нам країну, де верховенство права не є пустим звуком. 

Ми підтримуємо це звернення, щоб убезпечити наші родини, наше житло від безпідставного і свавільного вторгнення силовиків. Це наша відкрита позиція. Об’єднуймося! Разом ми зможемо побудувати незалежну, демократичну, європейську Україну, де пануватиме верховенство права!
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