                     Про відзначення нагородами Львівської обласної ради


 Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", розпоряджень голови обласної ради від 30.07.2008 № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради" і від  12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок", 
за сумлінне виконання службового обов’язку, особистий внесок у зміцнення обороноздатності країни під час виконання завдань у зоні організації Об’єднаних сил та з нагоди Дня захисника України:
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради: 
підполковника Дуб’яка Юрія Ярославовича – заступника начальника Військового коледжу сержантського складу Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
підполковника Звонка Андрія Андрійовича – старшого викладача кафедри ракетно-артилерійського озброєння факультету ракетних військ і артилерії Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
майора Шаповалову Ірину Борисівну – наукового співробітника науково-дослідної лабораторії (проблем інформаційно-психологічного протиборства) Інституту морально-психологічного забезпечення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;

капітана Вишневського Володимира Вікторовича – викладача кафедри бронетанкової техніки факультету бойового застосування військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
капітана Гасича Сергія Володимировича – викладача кафедри тактики факультету бойового застосування військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
молодшого сержанта Локотоша Михайла Федоровича – командира навчальної групи 24 навчального курсу факультету ракетних військ і артилерії Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
працівника Збройних Сил України Данилова Дмитра Дмитровича – викладача кафедри тактики підрозділів бойового (оперативного) забезпечення факультету підготовки спеціалістів бойового (оперативного) забезпечення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного;
підполковника медичної служби Яринича Юрія Васильовича – начальника відділення абдомінальної хірургії клініки торакабдомінальної хірургії Військово-медичного клінічного центру Західного регіону;

майора Леневича Миколу Ярославовича – командира навчальної артилерійської батареї військової частини А3618  184 Навчального центру;
молодшого лейтенанта Кузьмінського Олега Володимировича – викладача циклової комісії вогневої підготовки військової частини А4138  184 Навчального центру;
капітана Агатія Сергія Петровича – командира роти матеріального забезпечення військової частини А0284;

солдата Лабу Олексія Андрійовича – розвідника-далекомірника 3 розвідувального відділення 3 розвідувального взводу розвідувальної роти військової частини А0284;

молодшого лейтенанта Черкашина Антона Ігоровича – офіцера групи розшукової роботи організації охорони, патрульно-постової служби, розшуку та діяльності Військової служби правопорядку в гарнізонах військової частини А0583;

старшину Худзіка Василя Івановича – старшину гауптвахти відділу організації охорони, патрульно-постової служби, розшуку та діяльності Військової служби правопорядку в гарнізонах військової частини А0583;

полковника Бондара Миколу  Миколайовича – начальника організаційно-планової групи - заступника начальника озброєння логістики військової частини А0780;

старшого солдата Єремейчука Леоніда Івановича – водія відділення матеріально-технічного забезпечення військової частини А1277;

старшого солдата Мельника Романа Васильовича – водія відділення забезпечення Личаківсько-Залізничного ОРВК м. Львова;

старшого солдата Шарова Дмитра Євгеновича – молодшого спеціаліста служби захисту інформації Личаківсько-Залізничного ОРВК        м. Львова;

майора Мерзу Сергія Володимировича – помічника командира частини з фінансово-економічної роботи - начальника фінансово-економічної служби військової частини А2678;

майора Корсуна Павла Валерійовича – заступника командира військової частини А2122;

старшого прапорщика Шатілова Вадима Леонідовича – техніка відділення фельд’єгерського зв’язку відділу фельд’єгерсько-поштового зв’язку військової частини А0363;
підполковника Костяка Ярослава Володимировича – заступника начальника 58 будинку офіцерів.
2. Відзначити цінними подарунками (годинниками):

солдата Коваля Ігоря Володимировича – курсанта 43 навчального курсу факультету підготовки спеціалістів бойового (оперативного) забезпечення;

капітана медичної служби Малицького Василя Євгеновича – старшого ординатора відділення судинної хірургії клініки хірургії серця та магістральних судин Військово-медичного клінічного центру Західного регіону;

лейтенанта Яценка Дениса В’ячеславовича – командира 2 десантно-штурмового взводу 3 десантно-штурмової роти 1 десантно-штурмового батальйону військової частини А0284.
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.
Підстава: звернення Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного від 03.10.2018 № 252/г (вх № 02-4729 від 03.10.2018).
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