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                                Про відзначення нагородами Львівської обласної ради 

 Відповідно до статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та розпоряджень голови обласної ради від 30.07.2008 № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради”, від  12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок", 
1. Відзначити Грамотами Львівської обласної ради:
за особистий внесок у справу охорони державного кордону, сумлінне виконання службових обов'язків, ініціативність, високий професіоналізм та з нагоди 73-ої річниці з дня створення військової частини 1494:

підполковника Чаплю Віталія Михайловича – першого заступника начальника Мостиського прикордонного загону - начальника штабу;
полковника  Колоду Леоніда Івановича –  заступника начальника Мостиського прикордонного загону - начальника інженерно-технічного відділу;

старшину Гребенюка Костянтина Вікторовича  – інспектора прикордонної служби 3 категорії – дозиметриста 4 відділення інспекторів прикордонної служби відділу прикордонної служби "Шегині".

2. Відзначити нагородою Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":

за особистий внесок у справу охорони державного кордону, активну громадянську позицію, ініціативність та з нагоди 73-ої річниці з дня створення військової частини 1494:

старшого прапорщика у відставці Ханеню Анатолія Сергійовича – т. в. о. голови ветеранської організації Мостиського прикордонного загону.


3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.


Підстава:  звернення Мостиського прикордонного загону Західного регіонального управління Прикордонної служби України від 04.05.2018                  № 62/2840 (вх № 02-2392 від 11.05.2018).
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