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Про відзначення нагородами Львівської обласної ради

 Відповідно до статті 55 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та розпоряджень голови обласної ради від 30.07.2008 № 1470 "Про нагороди Львівської обласної ради" і від 12.01.2011 № 18 "Про Грамоту Львівської обласної ради та цінний подарунок", 
1. Відзначити нагородами Львівської обласної ради "Подяка обласної ради":
Старікову Олену Вікторівну  – майстра спорту України міжнародного класу з велосипедного спорту (трек), переможницю в номінації "Кращий спортсмен Львівщини" за підсумками грудня 2018 року – за досягнення високих спортивних результатів, виявлені мужність, самовідданість та волю до перемоги, утвердження міжнародного авторитету України;

Болібруха Євгена Михайловича – тренера з велосипедного спорту (трек) – за високу професійну майстерність та вагомий особистий внесок у підготовку чемпіонів.
2. Нагородити цінними подарунками Львівської обласної ради (годинниками):
за вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту Львівщини та високий професіоналізм:

Черкасову Аллу Костянтинівну – майстра спорту України міжнародного класу з вільної боротьби, переможницю в номінації "Кращий спортсмен Львівщини 2018 року";

Пістуна Андрія Ігоровича – тренера з вільної боротьби;

Мельника Олексія Олексійовича – тренера з вільної боротьби;

Коростильова Павла Сергійовича – майстра спорту України  міжнародного класу з кульової стрільби, переможця в номінації "Кращий спортсмен Львівщини 2018 року";

Коростильова Сергія Миколайовича – тренера з кульової стрільби.


3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами обласної ради В. Харлова.

Підстава: звернення постійної комісії з питань молодіжної політики, фізичної культури  та спорту від 30.01.2019 №  К-09вн-5.
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